
Facebook – Wie wirkt sich 
Facebook auf die Jugend aus? 

Was machen Netzwerke wie FB mit 
unserer Laune??? 



Altersklasse: 16 



87% 

13% 

Wie viele haben Facebook? 
Ja Nein



14% 

86% 

Lasst ihr eure Laune von FB 
beeinflussen? 

Ja Nein



Ja 
43% 

Nein 
57% 

Beeinflusst euch die Likeanzahl 
eures Profilbildes? 



Ja 
14% 

Nein 
86% 

Beeinflusst euch die Anteilnahme von 
Personen an euren Posts? 
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Seit ihr neidisch auf Leute,die mehr Aufmerksamkeit bekommen?

Ja

Nein
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Seit ihr stolz, wenn euer Bild beliebt ist?

Ja

Nein



Ja 
14% 

Nein 
86% 

Würdest du dich ohne FB verloren fühlen? 
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Habt ihr schon mal eine Liebeserklärung bei FB
verschickt?

Oder eure Freunde?

Nein

Ja



0 1 2 3 4 5 6 7

Schon mal eine Beziehung bei FB beendet?

Oder eure Freunde?

Nein

Ja



Alle Altersklasse 



97% 

3% 

Wie viele haben Facebook? 
Ja Nein



29% 

71% 

Lasst ihr eure Laune von FB beeinflussen? 
Ja Nein



Ja 
37% 

Nein 
63% 

Beeinflusst euch die Likeanzahl eures Profilbildes? 



Ja 
56% 

Nein 
44% 

Beeinflusst euch die Anteilnahme von Personen an euren 
Posts? 
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Seit ihr neidisch auf Leute,die mehr Aufmerksamkeit bekommen?

Ja

Nein
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Seit ihr stolz, wenn euer Bild beliebt ist?

Ja

Nein



0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Versucht ihr durch mehrere Wege Aufmerksamkeit für euer Bild zu
bekommen?

Ja

Nein



Ja 
23% 

Nein 
77% 

Würdest du dich ohne FB verloren fühlen? 
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Habt ihr schon mal eine Liebeserklärung bei FB
verschickt?

Oder eure Freunde?

Nein

Ja
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Schon mal eine Beziehung bei FB
beendet?

Oder eure Freunde?

Ja

Nein



ENDE 


